



# 垃圾桶深夜哐哐响 业主频惊醒

事发福州龙峰雅居小区南区,街道表示已跟清运公司沟通,争取晚上10点前完成清运

■ 海都记者 刘文辉 毛朝青 文/图 实习生 兰瑾

昨日,有市民通过智慧海都平台反映,他家在鼓楼区龙峰雅居小区南区附近,连日来该小区的垃圾分类屋都在夜里清运垃圾,响声不断,影响他们的夜间睡眠。

“时间都在每晚12点左右,汽车马达声、垃圾倒桶声、车轮滚动声等异常响亮。在夜深人静之时把我们从睡梦中吵醒,次日头昏脑涨。希望可以调整此处垃圾清运时间,还给居民一个安居环境。”这位业主希望海都记者介入帮忙。



当天上午,记者来到龙峰雅居小区南区,从大门朝里走,不到50米就看到了市民所说的垃圾分类屋。只见垃圾分类屋大门紧闭,位于小区9号楼的前侧,与邻近的小区也仅是一墙之隔。

记者向小区物业处即福州新都物业管理有限公司相关负责人叶女士了解情况。她告诉记者,垃圾屋开放时间是早晚6点到9点,他们此前交代过清运公司动作要快些,然而有时难免比较晚,原因是清运车辆要处理好几个小区的垃圾,有时路上还会堵车。

记者了解到,负责垃

圾清运的是福州东飞环境服务有限公司,相关负责人郑先生告诉记者,他们安排的是两辆大车,要在晚上9点至12点清运完毕。大街道里共计203个小区的垃圾,工作量并不小。而每个小区的清理时间都不一定,要根据当天的垃圾量来定,因此每天到小区的时间都不一样,“龙峰雅居小区的垃圾量不算

多,最多就是十几桶,每次都是我们车辆停在小区外,叫工作人员进小区把垃圾桶拖出来,通常10分钟就好了”。

记者在现场问了多位龙峰雅居小区的住户,他们表示,清运车有时会比较迟进小区,大多数都在晚上9点多或10点就来了,“我们也能听到响动,但时间早的话就不影响”。

记者随后又来到邻近

的小区,发现有不少居民正坐着晒太阳。他们告诉记者,清理垃圾的时间不定,不过他们也希望能够妥善安排好时间,尽量早一些,以便夜间都能好好休息。住户陈先生所住楼栋紧挨

着垃圾屋,他说:“我这两天晚上看世界杯看到比较迟,发现最近很长一段时间都是快12点了来处理垃圾。”陈先生说,车子要把垃圾桶举起来,将垃圾倒出来,就会发出“哐哐”的声响。

## 需处理203个小区的垃圾 尽快在10点前完成

境服务有限公司沟通并调整清运时间。至于此前的清运工作为何会迟至半夜,张先生表示,按《福州市城区生活垃圾分类“四定”工作实施方案》规定,晚间收运须在9点之后才能进行,不能提早,“我们会让清运公司的保洁人员尽快清理,争取在晚上10点之前完成清运工作,也希望业主们能多多理解”。

对此,记者将情况反映给华大城管中队,他们表示,已经让华大街道的负责人介入协调。

当天,华大街道垃圾分办的张先生联系记者,表示他们已经和福州东飞环

# 爱车屡被贴涉黄“小卡片”

福州一市民很苦恼,她希望媒体予以曝光

海都讯(记者 林童)

近日,福州市民吴女士向记者反映,她将爱车停在室外一晚上,隔天却发现后视镜上贴着一张印着微信二维码的“小卡片”,通过微信一扫,却发现其可能涉黄,她希望媒体予以曝光。

吴女士告诉记者,她住在闽侯青口凯景公寓,平时夜间都将车辆停在附近的

路边,最近一段时间开始,她的车子上频频出现一张神秘的“小卡片”,“有时贴在我车的后视镜上,有时贴在门把手,是一张微信二维码,上面有“扫一扫 老根据地”的字样,中间还有一张身着性感的美女图片”。她扫码后发现,这个微信号发布的朋友圈内容可能涉黄。

吴女士说,她都是晚上将车停在这里,白天开走,张贴“小卡片”的行为可能发生在半夜,附近又没有摄像头,根本找不到贴的人,而且,不仅在她的车上发现“小卡片”,在附近停放的车辆中,也都能找到“小卡片”的踪影,由于贴“小卡片”的人使用了强力胶水,导致很难将其清除,

清理不慎很可能对车漆造成损伤。

随后,记者将吴女士的情况反映给闽侯县公安局青口派出所,派出所的工作人员表示,张贴、发放桃色“小卡片”的行为已经违反了《治安管理处罚法》第六十七条,引诱、容留、介绍他人卖淫的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处五千

元以下罚款。接下来,警方将对此事进行进一步的了解处置。

警方提醒:“小卡片”套路深,希望广大群众不要轻信来历不明的信息,尤其是涉及色情诱惑等不良内容的卡片,一些不法分子会借招嫖之名,实施诈骗、敲诈勒索、抢劫等违法犯罪行为,导致事主财物损失。



吴女士车子的后视镜上,常被贴上一张涉黄二维码“小卡片”

福州市区今起三天天气

20日 多云 8℃~17℃  
21日 晴 6℃~18℃  
22日 晴 7℃~20℃

海峡都市报 “讲文明 树新风”公益广告



中共福建省委文明办  
海峡都市报

宣